

意大利杯 国米欲全取三分

固定奖金虽低,但本场可作稳胆



狂人穆里尼奥一心成就三冠王美梦

今天,竞彩足球共有21场比赛,到了周中小联赛和杯赛相对密集。其中,最受关注的莫过于国际米兰在主场迎战佛罗伦萨的这场意大利杯赛。从竞彩的受注比赛来看,本场比赛国米胜出的可能性极大,在冷门不断的竞彩足球玩法中,建议彩民可以拿国米主胜作为稳胆,进行复式投注,以获得高额收益。

国米要夺三冠王

虽说杯赛是爆冷的温床,但是对于一些强队而言,杯赛也是他们涉猎的对象。穆里尼奥就曾表示,本赛季国际米兰的目标是三冠王(联赛、杯赛和欧冠)。

利用冬季转会,国米日前又花了250万欧元从帕尔马队引进肯尼亚中场马加里加作为维埃拉的替身,由此可见,国际米兰并不愿意放弃意大利杯,而且还在不断充实自己球队的人员配置。

本场对阵佛罗伦萨的杯赛,国米主场作战,在主客场赛制的情况下,国际米兰肯定希望能在主场强势拿下对手。而且对手的主力前锋穆图又被禁赛。再加上,上周末国际米兰因为大雪少赛一轮,比佛罗伦萨多休息三天的国际米兰没有理由不战胜对手。而且国米主帅穆里尼奥是个

性格要强之人,他是绝对不会放弃任何一个冠军。在杯赛的晋级之路上,他们能将尤文图斯扫地出门,可见他们对杯赛的渴望。

奖金虽低可作稳胆

除了技术面的分析看好国际米兰之外,从竞彩网开出的固定奖金也不难看出,国米主胜在竞彩投注中大热。目前,国米主胜的固定奖金只有两块钱,国米打平和输球的固定奖金却高达26.58元和58.42元。也就是说,买单场比赛的话,本场比赛就算国米胜出彩民也无法获利。从这个角度也不难看出,国米主场胜出的可能性极大。

虽说国米胜出的奖金不高,但是彩民可以将本场比赛选作稳胆,然后串上其他比赛进行过关投注。在冷门迭爆的情况下,能找到这样一个稳胆不容易,彩

民在投注的时候千万不要错过。

荷甲联赛也可关注

周三的比赛,除了国米和佛罗伦萨的这场意大利杯赛之外,荷甲的三场比赛都值得关注。本轮荷甲联赛,排名前三的球队分别在主场遭遇实力相对较弱的对手。在联赛抢分的这个关头,三强肯定都要在主场获胜,以获得足够的积分。

从主场战绩来看,排名第一的埃因霍温主场9胜1平0负;排名第二的特文特主场战绩也是9胜1平0负;排名第三的阿贾克斯主场战绩8胜1平0负。但是竞彩网开出的让球中,只有特文特不让球,另外两强都主场让出一球。在这样的情况下,特文特主场迎战赫拉克莱斯的比赛,可以看好主队胜出。

快报记者 付智勇

部分过关投注的 单关初设固定奖金

编号	周三 001	
索肖 VS 勒芒		
胜	平	负
1.80	3.05	3.75

编号	周三 003	
费雷拉 VS 查维斯		
胜	平	负
1.60	3.35	4.40

编号	周三 008	
利兹联 VS 托特纳姆热刺		
胜	平	负
4.00	3.45	1.72

编号	周三 013	
富勒姆 VS 朴茨茅斯		
胜	平	负
1.57	3.30	4.75

编号	周三 020	
博卡青年 VS 拉努斯		
胜	平	负
1.70	3.40	4.15

(注:文中的奖金为一元钱投注额所对应的中奖金额)仅供参考

梁启军

新年竞彩走俏 单日销售创新高

伴随着全省200多家竞彩网点犹如雨后春笋般的相继开业,寒冷的冬天丝毫没有影响彩民球迷购买竞彩的热情,仅1月30日一天,全省竞彩销量就突破了170万元,创下了全省竞彩开售以来单日销量的新纪录。

竞彩刚刚登陆江苏时,由于彩民球迷对竞彩玩法不太了解,很多球迷彩民持观望态度。随着彩民球迷对竞彩玩法的深入了解,竞彩越来越受到彩民的喜爱,彩民队伍也在不断地壮大。

尤其是进入新年以来,竞彩更是受到球迷彩民的持续热捧,不断刷新的单日销量纪录就是最好的证明。究其原因,主要是由于很多球迷本来就十分懂球、爱球,而竞彩的诞生恰恰贴合了这一群体的需求,让他们在看球侃球的同时,又多了一重投注中奖的乐趣。在竞彩销售站点,就有不少彩民表示,标准化建设的竞彩站点,为他们提供了最优质的服务,他们可以在看球、评球的同时,进行投注,结交朋友,有人戏称“买竞彩也是支持心爱的球队的一种形式”。每个人在新年都盼望着有个好彩头,对球迷来说,竞彩玩法无疑可以让他们轻松愉快地达成这一心愿。

自上市以来,竞彩以其丰富的赛事、超高的返奖制造了众多“粉丝”,而事实证明,竞彩中奖确实很容易,江苏省南京等地频传中奖喜讯,使得冬日的彩市热闹非凡。仅以连云港市为例,1月29日一天,销量就高达39万元,而彩民当日的中奖金额则为惊人的56万元,返奖率高达144%,其中在连云港市中德商业广场门面房竞彩店选择大额投注3关篮球让分胜负,一举中得26万余元的奖金,充分显示出竞彩爱好者独特的智慧与技巧。

体彩专版

1.17亿元! 大乐透迎来新年最强劲奖池

1.17亿元!在2月1日的体彩超级大乐透10014期开奖过后,大乐透奖池定格在了这样一个数字,对于敏感的彩民们来说,这就意味着“2元可中1000万”的彩市传奇有了更多的续写机会,或许在虎年新春到来之前,又将有关彩市神话被彩民缔造。

头奖按而不发 奖池迅速攀升

2月1日,大乐透10014期开出中奖号码前区“18、19、30、

33、35”,后区“02、04”,或许是想积蓄更多力量好为彩民送上更为丰厚的大奖,当期头奖依然按而不发,不过二等奖依然中出了9注之多,每注奖金34万余元,其中有1注进行了追加,多获得20余万元的奖金,总奖金由此轻松突破50万元。当期三等奖全国也中出了61注,每注奖金1万多元,其中有30注都进行了追加,多获得6000余元的奖金。我省彩民表现平稳,中出了1注二等奖和8注三等奖,其中有3注三等奖进行了追加。

当期开奖之后带来的最大利好就是大乐透奖池得以迅速累积,攀升至1.17亿元的高位,这也是新年之中大乐透奖池的第一高位,为之后的开奖埋下了众多精彩的伏笔。

1.17亿元奖池或促巨奖大爆发

今天晚上,大乐透10015期开奖将如期上演,由于目前奖池已远在亿元之上,所以今天晚上,彩民只需2元投注,便可获得高达1000万元的奖金,如果

在此基础上进行追加投注,单注大奖将高达1600万元。

我省彩民在该玩法上向来实力不俗,前天,被誉为“乐透彩神”的大乐透奇人、南京彩民林先生刚刚领走了他的第二注大乐透头奖,而他的经历也用事实证明民间确有诸多彩市奇人。相信在如此高筑的奖池之下,乐透达人肯定早已摩拳擦掌、就等着一展身手了。究竟1.17亿元的奖池将为彩市带来什么样的精彩一夜,还请期待今晚大乐透10015期开奖。

苏体

体彩快讯

南京三中贺岁票 “锦虎送福”25万

这只可爱的锦虎真有好兆头,自顶呱刮贺岁票上市,第二天南京中出全省首个“锦虎送福”25万,接下来南京接连不断地有好消息传出。1月29日晚,也是时隔南京第二个锦虎送福25万诞生的第6天,南京再爆锦虎送福25万,这也是南京第三个贺岁体彩大奖!诞生地位于南京永阳镇中大街彩票销售亭51247站点。

2月1日一大早,中奖者便携带妻女,一家四口其乐融融地来到中心领奖。一看奖票,记者惊喜地发现“250000”这个数字又是出现在“鞭炮”标志下方。据记者回忆,南京连续中出的3个锦虎送福25万都是“鞭炮”给“爆”出来的,这只小小的“鞭炮”威力还真是不凡。中奖者是名出租车司机,由于常年在外奔波,所以一有机会经过体彩店,就会停下来打几注彩票,刮几张“顶呱刮”。他告诉记者,这次他买了3张锦虎送福,刮到第三张的时候大奖就出来了。“当时还以为中了2500元,开心得不得了,再定睛一看,原来是个25万的大奖,简直有点难以置信……”中奖者告诉我们,他一直希望过年前能中个大奖,没想到真的实现了!现在财神送的“压岁钱”真的拿到手了,一家人都笑得笑开了花。

江秋艳

小彩大开心

万通大乐透 15-17期推荐: 前区2路号球做重点防范 7区断2区情况可能出现

首先看前区:10012期-10014期奇偶比例分别为2:3、1:4、3:2的情况。在接下来的几期重点关注奇偶比例为3:2、4:1的情况出现。012路上来看,10012期-10014期012路比分别为3:1:1、2:2:1、3:1:1的情况,0路号球强势出击,2路号球下面几期仍然要做重点关注。近期可重点防0、1、2路比为1:2:2或2:1:2的情况。最后说下断行断列法,10012期开出的断3区1行剩16个号球的情况,10013期出现断3区1行剩16个号球的

情况,10014期出现断4区2行剩9个号球的情况。接下来几期适当考虑断2区2行剩15个号球或断3区2行剩12个号球的情况出现,重点关注第1、2区出号。

综上所述,近期前区开奖号码可考虑:05、06、07、09、14、17、18、22、26、39、31、32、35。下面让我们来关注一下后区号码。10012期-10014期分别开出双20路、双0路、21路的情况,接下来几期重点防10路、02路组合。可以考虑:02、04、06、07、09、11。仅供参考

常青大乐透推荐: 前区13、25号球为胆 后区看好4、6跨度

至10014期为止,上周大乐透前区号球(以五分走势图)出现强烈偏差,之前三期奖号在1、2区未有开出一个号球,在未来的三期奖号中,2、3、4区应该会成为号球的出球重点区域,其中,3分区的15、17号球即将走入回补期并逐渐热出,目前前区所有号球中,4分区的28号球最冷,截至笔者发稿时,已遗漏29期,笔者认为:28号球会跟着08号球的破冻随即开出,彩民朋友可以在近期加以关注;可以作为金胆重点关注,上周合数号尾开始反弹,本周看好2、3、5、7、8尾,本周热号球推荐23、25、27号球,冷号

球推荐08、16号球;彩民朋友可以以13、25号球做胆配04、05、07、08、12、15、16、17、20、21、26、27、29、34进行组号;在上周大乐透开奖号走势中,后区质数号球走出绝对强势,本周后区号球走势关注合数号球的补充,跨度推荐4、5、6、8跨,重点关注4、6跨;胆码推荐03、06、07、08、10,推荐组合03+07、03+08、03+10、06+10、02+07、05+10、02+06、02+10。

推荐胆拖复式:

前区:胆码:13 25 拖码:04 05 07 08 12 15 16 17 20 21 26 27 29 34 后区:03+07 01+07 03+08 仅供参考